AIANYSMATIKOY AOTIZMOSY (MAX181) - 6 Oxtofpiov 2004 (O)

‘Ovopa: AIIT:

MeoBhnpa 1.

ALaTUTGOTE TOUS 0ptoods TRV Mo XETW:

(o) Tedonpa cuvépmone f: U C R — R. 5.
(B) Hagayeyiowrn ouvépetnon f: U C R? — R. 5.
(v) C' ouvéptnorn f: U C R* = R. 5.

(a) Opilovpe v ypdprpa e f: U C R = R 10 unoodvoho tou R 1ov anotersiton anéd éra 1o
ornpeta
(5(11, crty Ty f(:cla"'a:cn))

otov R pe (z1,-++,2,) 070 U. Supbohxd,

I‘f — {(:cla crty Ty f(:cla"'a:cn)) ER”+1|(£17"'7£n) EU}

(B) Aéfpe 6mun f: R? = R eiva mapayoytown oto (zo, yo) av undpyouy ol npdiec ueptxés g

Tapdy»yoL, o X g—i, oto (zo, yo) xou
F) = fow0) = [Geo,w)] (@ = 20) — [GL(zo,w0)] (v - wo)

lim =0.
(z,y)=(0,y0) [(z,y) — (%0, v0)ll

(v) Aépe 6Tt M ouvdpnom f evan g xhdone C1av ot mpdteg peptéc Tapdywyol g uTdpYoUY Xt
elvar ouveyelc.



MeoBhnpa 2.
(a) Bpeite v e€icwon tou emnédou mou €yet xébeto to Stdvuoua

v = (1, 2,3)

xat tepvé and to onuelo (1, -2,0).
(B) Bpeite 1o epbaddy Tou napakknroypdupou tou oynuatiletar and ta Stavdopata

a=(1,-2,0 xu b=(-122)

()

And tov tHn0
A(x—z9) + Bly—w) + Clz—25) = 0
€y oupe
I(z—1)+2w+2)+3z-0=0 — =z+4+2y+32+3=0.

(#)
log Tpbrog
I to epPaddy Tou napardnioypdirron toydet:

E = ||lax b]l.
Bploxoupe howndy to a x b
1 j k
axb = 1 =2 0| =—-41 - 2j.
-1 2 2

Avuxabiotdvtac oty (1) nalpvoupe

E = [laxb|| = V16+4 = 2v5.

205 TpbROg
I to epfPaddy Tou napaiinroypduphou toydel eniong:

E = |la]||[b]| sinf,
émou B 1 yovia petald tov a xat b yia v onola Loy el

-b
cosfd = D

llall[bl]
‘Eyouue tdpa:
lall = VIT450 = v5
bl = viTdid =3
=5 Vb 5 _ 2

= - fr— 6: ]_——:—
3\/3 3 sin 9 3

Avtxabiotdvtac otny (ii) naipvoupe

cosfd =

2
E:\/33§:2«/3.



IMeoBhnpa 3.

() Bpeite tov alvaxa Ty peptxdy mapaydyoy e ouvdptnone £ : R® — R? pe tino:

(B) Bpeite v xhlom g cuvdptnong

oto onpeio (1, 0, —3).

= (:c + 32 eza, :cy2z3) .

f(@,9,2) = &t + aze!

20p.

15p..

()

Df =

vi =

of of of
8z’ Oy, 0z

afl 3
0z 1 2y e”
ofs [ ¥z 2xyzd
0z

vf|(1,0,—3) =(1,-3,1).

3
262

3xy’2?

) = (4:(:3 + zée¥, zzeY, :cey) .



IMeoBhnpa 4.
Ay

z = e’ cos¢p xu y = €’ sing

det&te 611 yia ™y f(=z,y) toydouv ol

of _of L of . of_ _ 9f  9Ff
80 "oz " Yoy 6~ Yoz T "oy

25,

Az tov xavéva e ahwoidag (21 adixr tepintwon) éyouue

of _9fox  of oy _ 9f , Of (o0 sing) = 2 9L 4,9
Bp_(?:cap+8y8p_8:c(e COS¢)+8y(e Sm(ﬁ)_:cacc—i—yay

Opoto Bploxovpe

of 9f 6x  8f &y _ Of : af _of, o Of, . Of df
a¢_a—aj%—k@%_a—:c(—ef’squ)—l—ay(epcosqS)_ a;c( y)—|—ay(£)— ya:c—FCCay



